



## **"Комсомольская правда": Педофилам воздали по полной**

Педофилам воздали по полной Вчера Госдума приняла сразу во 2-м и 3-м, окончательном, чтении закон об ужесточении наказания за изнасилование детей и подростков.

Как уже писала «КП» в среду, новый закон не только увеличивает тюремные сроки за сексуальные преступления против детей, но и вводит дифференцированное наказание. То есть чем младше пострадавший ребенок, тем приговор будет суровее. Кроме того, по ряду статей вводится запрет на работу с детьми до 20 лет.

Такое наказание (плюс к тюремному сроку) предполагается за насильственные действия сексуального характера с подростками от 14 до 16 лет.

А вот статистика, подготовленная Следственным комитетом при Прокуратуре РФ (СКП): только в прошлом году в России было совершено 62 тысячи насильственных преступлений в отношении несовершеннолетних. Из них более 2 тысяч погибли.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

**ПРЕСТУПЛЕНИЕ**